

# 南京“世纪继承案”曝新证据

## 房产档案记载,老宅可能建于民国而非清代,或将重分

去年9月,南京人数最多、跨越年代最久的继承案在下关法院一审宣判,法院判决由75位继承人按照“5+1”的方案分割了争议房产。虽然当时多数继承人表示满意,但长房第三个孙子的女儿李正雪却对“长孙继承多得一份”表示不满。去年10月,她向南京中院提起上诉。昨天下午,南京中院将案件中涉及的长房家的主要当事人约到一起了解情况,众人沟通了两个多小时却未有进展,被上诉的长房长孙后人明确表示:不会接受调解。

□快报记者 张瑜



### 南京人数最多,跨越年代最久的“世纪继承案”昨日宣判

### 75位继承人共分房产,最多的分得1/18,最少的仅有1/2880

## 争议房产 陶泽如分得1/432

#### 百年豪宅

族人已延续七代 继承人75位

【本报南京10月10日讯】南京下关区,有一座百年豪宅,族人已延续七代,继承人多达75位。这座豪宅,是南京下关区,也是南京唯一一座由私人建造、至今仍在使用的百年豪宅。这座豪宅,是南京下关区,也是南京唯一一座由私人建造、至今仍在使用的百年豪宅。

#### 庭审现场

开庭 判决书长达47页,两万多字

【本报南京10月10日讯】南京下关区,有一座百年豪宅,族人已延续七代,继承人多达75位。这座豪宅,是南京下关区,也是南京唯一一座由私人建造、至今仍在使用的百年豪宅。

#### 判决书

陶泽如分得 1/432

【本报南京10月10日讯】南京下关区,有一座百年豪宅,族人已延续七代,继承人多达75位。这座豪宅,是南京下关区,也是南京唯一一座由私人建造、至今仍在使用的百年豪宅。

快报对此事的相关报道

该案一审宣判后,李正雪和丈夫吴业昇当庭就表示判决有失“公正”,长房长孙的后人拿得太多。事后,吴业昇在南京房产档案馆查到一份名为“南京市特别市政府土地局建设用地勘丈单”的资料,据该份资料记载,老宅住户建筑前来申请登记的时间为“中华民国十九年八月廿九日”,即为1930年。如果老宅的建筑时间并非一审宣判所依据的清代同治年间,而是1930年的话,那么因当时李均泰、长子李云鑫都已过世,分配方式就该相应发生改变,长房长孙只能分得房产的1/6,而没法再分到李云鑫房产的1/3了。鉴于此,李正雪不服判决,在去年10月上诉到南京中院。

昨天下午,南京中院将上诉人李正雪、被上诉人长房长孙李文治一支,以及长房中其他两个孙子的后人约到法院了解情况。“法院召集的当事人主要是长

房的后人,一共十几个代表到场。”作为长房中第二个儿子的后人中的代表,陶泽时也来到了现场。在接受记者采访时,陶泽时表示,如果吴业昇所提的新证据确凿,长房长孙的确不该多得一份。

“长房长孙的后人们不停强调血缘于水,说不要因为这个伤了亲情。”陶泽时告诉记者,“可是下午的时候,李正雪说同意调解,可他们(长房长孙的后人们)却不同意,说坚决按照一审法院的判决。”记者联系李正雪,对方表示不会接受采访。

昨天,南京房产局档案馆的那份珍贵勘丈单并未被递交法院,吴业昇表示会申请法院调取。双方争吵了两个多小时后,事情仍没有实质性进展,唯一可以确认的是,由于长房长孙的后人并不同意调解,所以双方必将再次对簿公堂。快报对此继续关注。

《一套房子,130多人继承!》后续

## 《他想找位独居老人和奶奶做个伴》后续 孤独的老人不少 吉奶奶“很抢手”



快报讯(记者 钟晓敏)在力所能及的情况下帮助别人,同时解决老人的寂寞,吉先生给75岁奶奶找个老伴的敬老方式,得到很多人支持。昨天,40多位热心读者拨打快报钟晓敏爱心工作室热线,想让吉奶奶住到家里,彼此照应。

家住新模范马路的陈先生,第一个拨进热线。他告诉记者,母亲比吉奶奶大10岁,但基本生活还可以自理。只是近年来,老人因糖尿病,视力越来越差。“她一个人独居,我们实在不放心,我们家房子小,又不能把她接过来住。”陈先生说,如果吉奶奶能与母亲做伴他就少了一份后顾之忧。他和母亲商量了,老人也特别赞成这种养老方式。

“能不能让吉奶奶跟我母亲做个伴?”家住鼓楼区的朱女士说,母亲与吉奶奶同龄,生活能自理。只是父亲去世

后,母亲一直走不出阴影。为了让她不孤独,这两年多来大姐每天晚上都会去陪母亲睡觉。可是,大姐也有家庭,每天去陪母亲很困难很辛苦。朱女士希望有吉奶奶做伴,能让母亲过得快乐一点,同时“解放”大姐。“我母亲心地善良,很好相处!”朱女士特别希望吉先生带奶奶与母亲试住一段日子,她对母亲和吉奶奶和睦相处也很有信心。

还有不少独居老人,自己打电话来找伴了。家住江宁区的周奶奶,一个人独居在100平方米的三室两厅的房子里。或许年轻人很羡慕,但是对她而言,房子越大心里越空。“我儿女都很孝顺,他们住在城里,一个星期至少来一次,这已经很不容易了,但是大多数时候就我一个人……”周奶奶说着说着,都哽咽起来。

昨天,记者已经将大家的联系方式,汇总给了吉先生。为方便探望奶奶,他会优先考虑与家住城北的独居老人联系。或许,吉奶奶很快就能找到伴了。而更多的老人,他们的孤独怎么办?这是很多子女应该考虑并解决的问题。

## 张贴招租广告起冲突 城管和业主打成一团

前天下午两点左右,栖霞区港尧新村小区门口,住户张先生想在小区门口的围墙上张贴出租房屋小广告,几名城管协管员见状立即上前阻止,双方发生激烈肢体冲突。张先生身上多处软组织挫伤,左手拇指红肿,已花去医药费1300多元。城管方面则有5人受伤,其中一人头部受伤缝了6针。

### 协管员与业主冲突

前天下午,张先生拿着“房屋招租”的小广告,准备贴在小区的围墙上。这时,几名城管协管员过来阻止,不让他贴。双方言语不合,撕扯起来。随后又走过来两名男子,站在张先生一边,指责城管的不是。不一会儿,来了十多身穿城管制服的人,双方发生激烈肢体冲突,有多人受伤。

小区门口几家店铺的伙计描述,城管方面来了很多人,几个人围着张先生打。另外两名男子也被城管打了,其中一人被打了好几拳,另一人被踢倒在地,身上都是泥。“在小区门外贴小广告是不对,但有话可以好好说呀,为何要动手呢?几个人围着业主打,有些过分。”

### 城管:对方不听劝,事后还喊人来报复

昨天,记者来到尧化街道办事处,城管科潘主任详细叙述了冲突的经过。称当时小区门口有张某某等人张贴出租小广告,正在值勤的两名协管员发现后,上前劝说制止,让其将广告贴入广告栏内,张某某不愿意,用粗话不停辱骂,还上前揪住一名协管员衣领。

潘主任称,“在实在忍无可忍的情况下,

协管员与张某发生推搡,在这个过程中,一名协管员脸部被抓伤,手腕挫伤。在无任何防备情况下,旁边有一人突然操起一根木棍猛击一名协管员头部,致其头部肿起一个大包。”110民警赶到后,伤者被送到医院治疗,双方冲突暂时平息。

但一个小时后双方再次发生冲突。潘主任说,当天下午4时许,协管员回该小区继续执勤,“不料张某某约来两名男子,一直守候在原地,其中一名小伙子怀中藏着一根黑色的一米多长的棍子,突然冲上来击打协管员,致使一名协管员头部重伤,缝了6针,一名队员手腕挫伤,还有一名队员牙齿被打掉半颗。随后,小伙子迅速逃离现场。”

### 业主: 对方先动手,几个打我一个

张先生对此则是另一番说法。“我不过是到小区门口贴个出租房屋的广告,当时是我一个人去贴的,过来几名城管协管员,来了就喊‘不许贴’,态度很不好。我没说几句话,他们就动起了手,几个人打我一个,我赶紧打110报了警。”对于城管方面指称的张先生随后约来两名男子打协管员,张先生矢口否认,“那些都是小区邻居,不是我喊他们来的。”

张先生说,被打后他浑身都痛,到医院看伤,医生检查身上多处软组织挫伤,左手拇指肿胀难受。医生建议他住院挂水,观察治疗。但他身上的钱都花光了,城管方面也未支付医疗费,为省钱,他挣扎着回家了。

目前警方仍在进一步调查此事。

快报记者 赵守诚

## 瘙痒! 起屑! 长厚痂 顽固皮癣有救了

皮肤病人烦恼多,得了银屑病的人说,白天工作,时常尴尬身上皮屑像雪花一样附着在衣服上;患了湿疹的人说,大汗淋漓后,腿上出现大量红色小疹子,奇痒难忍,不停的渗出淡黄色的液体;老皮炎的人说,晚上睡觉皮炎发作,难以入睡,为了止痒,用热水烫洗,烫完以后虽感觉很舒服,但过不了多久,痒痒依旧,到底该怎么办?

### 银屑病终于“丢盔弃甲”

三年前,我胳膊上出现一片红色斑块,表面覆盖着些白色的鳞屑,被我抓挠之后白屑剥落,就看到有一层泛红发亮的薄膜。到医院确诊为顽固性皮癣后我十分恐慌,但恐慌之后是痛苦的面对。那时膝盖、前胸、背部、臀部都已不同程度出现病灶,牛皮一样的癣块像张地图一样侵袭了我的全身。而且越积越厚,浑身象穿着一层盔甲。

后来,我在电视上国际频道看到世界卫生组织联合日本“鲜清”发起的“世界皮肤顽疾康复计划中国行”活动来到中国的报道,我从去年11月份开始使用“霍氏鲜清”,一疗程下来,病情就已经得到完全的控制,在坚持用了一个月后,皮屑已完全脱落,红斑也消失不见了,到现在大半年了,顽固皮癣再也没有复发,那一身绑在身上的盔甲,终于可以丢得远远的了。我想我这次是真的好了。

### “霍氏鲜清”让我告别银屑病的同时还恢复了 my 自信心!

### 痒痒痒! 神经性皮炎瘙痒烦死人

刘老师打来电话说:“霍氏鲜清对神经性皮炎瘙痒症效果特别好!我从去年9月份开始,双小腿前边的皮肤粗糙、奇痒,不停地用手抓、用热水烫,当时感觉很舒服,可一旦不烫,痒又来了。晚上盖上被子,痒得更厉害。



### 害。全国皮肤病患者康复援助中心专家向我推荐的霍氏鲜清,我喷后,皮肤立刻就止痒了,十分舒服。现在我的双腿已完全恢复正常,再也没有痒过!”

### 肥皂、洗衣粉引起湿疹,钻心痒! 用了2瓶,3天没复发!

家住纺织城三厂王小姐只要一碰洗衣粉、肥皂等化学物质,手就肿胀、起水泡,有脓液渗出,每当痒的受不了时,恨不能将一双手剁掉。

今年3月,在医院工作的和她一样患湿疹的熟人介绍她使用“鲜清”,第一次往手上一喷就不痒了,当天晚上第一次睡了个安稳觉,第二天,便消了肿,痒痒发作的次数明显减少,几天下来,疹子眼见着没了,2瓶没用完,一双纤纤玉手又回到从前的样子,丝毫看不出从前得过湿疹。

### 7年皮肤病大品牌 鲜清,再顽固,也有效!

老百姓的眼睛是雪亮的,霍氏鲜清靠其真实的效果一路畅销全国已7年,成为真正治疗皮肤病的大品牌。不管你的皮肤病反反复复多少年,霍氏鲜清敢承诺,无效不花1分钱。

据了解,霍氏鲜清免费试喷优惠活动还有3天即将结束,皮肤病病友要抓紧时间前去我市康鑫药店(长乐路好多对面)、

国盛中央门大药房(中央门邮局旁)、华悦大药房(新街口南站中山南路101号,加油站斜对面)、新街口第一药店(大洋百货石鼓路路口)、志信堂大药房(鼓楼口腔院旁)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、汉中路大华中药房(汉中路省中医院对面)、中山路大华中药房(中山路钟山宾馆对面)、四灶药店(军区总医院对面)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、雨花药店(雨花路193号,火车站旁)、利普药店(虎踞北路84号,丁山宾馆对面)、立业药店(锁金村车站)、华江药店(华江饭店旁,中山北路178号)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、江浦:颐年堂(新医路15号店)、颐年堂(湖滨公寓店旁)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南环保局一楼祥瑞药店旁)、浦口:南京鸿润药房(浦口区天润城第五街区18幢)、人民药房38店(泰西路39号)、人民药房28店(浦六路车站奥利购物广场华润苏果旁)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、泰达药店(葛光路488号)、九天药店(葛光路华润苏果2楼出口处)、六合嘉伦光彩大药房(县中医院旁)、溧水嘉伦光彩大药房(县口腔医院旁)、马鞍山仁堂(湖北路体育馆南对面)购买,或拨打025-86894822了解详情,送货上门。